11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.12.2013 16:44:04

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 08.12.2013 14:43:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284238/answer/284300




IpefCTaBUTENb KUIIeYHOM MUKPOGIIOPH], COBEPIIEHHO He [I0/IKHa 00HapyK1UBaThCS B
YPOTE€HUTAIBHBIX TPaKTaX. [IJ1s1 00HAPYKEHUs NTydllle CAaBaTh Ha 0AKIIOCEB ISIKYIAT(MYXKUKUHE).
JleyeHue - COTJIACHO YYBCTBUTEJILHOCTH.



